
В Республике Тыва местный житель признан виновным в даче взятки должностному лицу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 32-летнему Ивану Викторову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий (бездействие))

Следствием и судом установлено, что 11 октября 2016 года около 16 часов на открытом участке местности, расположенном в южной части г. Шагонара республики, Викторov, осознавая незаконность своих действий, дал должностному лицу- оперуполномоченному группы экономической безопасности и противодействия коррупции межмуниципального отдела МВД РФ «Улуг-Хемский», действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, взятку в виде денежных средств в размере свыше 13 тысяч рублей за незаконные действия- подмену 11 системных блоков, ранее изъятых у Викторова в ходе проверки по факту незаконной организации и проведения азартных игр в г. Шагонаре. Осужденный был задержан с поличным сотрудниками собственной безопасности МВД по республике во время передачи взятки

Сотрудник полиции о предложенной взятке своевременно, в соответствии с законодательством Российской Федерации, уведомил свое вышестоящее руководство и правоохранительные органы

Приговором суда Викторovu назначено наказание в виде штрафа в размере 300 000 рублей. Приговор суда вступил в законную силу

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1206565>